



袁心玥攻破美國隊的五指關。FIVB圖片

中國女排遭美國橫掃

差距明顯

世界女排國家聯賽江門站的最後一日賽事，中國隊未能再進一步，以0：3的局數不敵美國隊，在今站只取得1勝2負的戰績排名第3，美國3戰全勝居首，巴西2勝1負名列次席，俄羅斯連輸3場位居第4。

前日在主場輕取俄羅斯贏得首捷，不過中國女排昨晚迎戰今次賽事戰績最好的美國隊，首局已輸20：25，第2局中國隊表現雖有進

步，但仍以22：25再負。第3局，中國女排一度領先過美國隊3分，可是最終無以為繼，以20：25再失，以0：3的局數不敵。

今場中國女排在數據上完全落後美國。美國隊的進攻得分達49分，相比起中國隊的36分有明顯優勢，而上仗中國對俄羅斯有較佳攔網表現，可是今仗美國的攔網更佳，令中國女排顯然不及。

朱婷今場成為中國女排得分主力，個人貢獻14分。然而美國隊的巴克茨卻取下18分，至於阿金拉德沃的攔網也為美國隊取下4分，造成兩隊的得分差距。美國目前以11勝1負，繼續在聯賽總排行榜領先，而中國則只有6勝6負得20分位列第6。下一站比賽中國將轉到德國的斯圖加特參戰。

■香港文匯報記者 陳文俊



■丁霞(中)突襲遭美國攔截。FIVB圖片

杜蘭特超遠距離三分球射垮騎士

勇士二連霸叫糊



KD杜蘭特大發神威，帶領金州勇士作客再挫克利夫蘭騎士，在NBA總決賽衛冕戰率先「叫糊」。勇士香港時間昨晨憑杜蘭特攻入最高的43分，作客以110：102擊敗騎士，在7場4勝的系列賽中領先場數3：0。

香港時間周六再戰騎士，只要取勝就可4年內第3次取得總冠軍。

首兩場作客失利，昨騎士回到主場作戰，今仗開局表現不俗，曾領先過16：4，到第2節更是領先過13分，半場騎士領先58：52。不過半場之後輪到勇士發威，將形勢逆轉。杜蘭特在最後49.8秒射出一個32呎外的三分球，為勇士鎖定勝局，最終以110：102得勝。場數領先至3：0。

杜蘭特在今場可說是勇士獲勝的重要功臣，他除了射入那個鎖定勝局的3分，還為球隊貢獻43分，以及13個籃板。勇士的卡爾

教練就表示：「他今日

的表現非常精彩。像他的一些投籃，我不認為世界上有其他人可以做到，他是獨一無二的。」

占士無力救主 騎士逼入絕境

而今場勇士雖然有6人取得雙位數得分，但有11分的史提芬居里，今仗外投突然失靈，他10次3分起手，僅得1中。騎士的勒邦占士今場有33分、10個籃板及11次助攻的三雙，可是球隊無法

在主場取得勝果。

杜蘭特今場末段的三分球，被指與去年的第3場末段的一記三分球類似，不過占士說：「這是不同的。今日的那球，比去年的遠4至5呎。」他又指，像杜蘭特這種殺手，就是會在這種關鍵時刻出奇制勝。

然而，現時騎士的狀況卻像去年，勇士三連勝之後，以3：0領先，去年勇士雖然輸掉第4場，但最終仍以4：1場數奪標，故此勇士餘下有4場機會去爭取衛冕，騎士可謂被逼到絕境，不過騎士大前鋒路夫表示，他們不會束手就擒，他們會戰鬥到底。

■香港文匯報記者 陳文俊

■杜蘭特43分率勇士再勝一仗。法新社

NBA總決賽賽果/賽程

(以下為香港時間，主隊在前)

G1	勇士	124	：114	騎士
G2	勇士	122	：103	騎士
G3	騎士	102	：110	勇士
G4	6月9日	9點	騎士 VS 勇士	
G5	6月12日	9點	勇士 VS 騎士★	
G6	6月15日	9點	騎士 VS 勇士★	
G7	6月18日	8點	勇士 VS 騎士★	

註：★如需要



■占士真的累了！法新社

大帝10個三雙 歷史第一人

香港時間昨晨，騎士主場以102：110不敵勇士，在NBA總決賽以0：3落後。「大帝」勒邦占士上陣47分鐘，取得33分、11次助攻和10個籃板，成為史上唯一在總決賽獲得10個三雙的球員，而他季後賽生涯得分30+的場次也達到110場，超越米高敦位居歷史第一。

在第三場總決賽開賽前，占士於季後賽的主場場均得分已達38.1分，而且他的投籃、三分和罰球命中率分別為58.7%、40.5%和76.4%，高踞所有球員之首。所以騎士主帥盧爾在談到這場比賽的關鍵時直言：「勒邦占士！」

當昨晨比賽還剩7分08秒、占士拿到該場比賽個人第10個籃板時，從而以33分、10個籃板及11次助攻成功完成個人在總決賽的第10個三雙，成為史上第一人。

■香港文匯報記者 陳曉莉

卓耀國增磅簽瑞士基亞索

香港文匯報訊(記者潘志南)在歐洲「北漂」的壞孩子卓耀國(MK國)日前接受香港文匯報訪問時表示，他決定再不做無腳的雀仔，落戶瑞士邊境小鎮基亞索球會，簽下一紙2年合約。

月初回港休假的「MK國」肥胖得頭都圓了，他透露，得到基亞索隊安排專責教練照顧，須增肥以便新球季「谷弗」肌肉。「我是隊中唯一的亞洲仔，加上瘦身形，受到隊友歧視，波都唔俾我……練波隊友踢到我反轉！」花名「MK國」感謝前球會R&F富力嚴格的體能訓練，以硬朗的分隊對抗，磨練了他吃苦的意志，在基亞索十分實用。

目前努力適應當地生活的卓耀國，還感謝標準流浪會長莫耀強借錢給他還債。「MK國」坦言：「在基亞索踢了5場熱身賽入了6球，會方提出長合約時，內地北方中甲球隊亦提出簽約，我提出加一倍歐元的薪酬，基亞索立即答應。雖然當地生活費甚高，但因小鎮有『夜蒲』生活簡單，令我可以儲錢還清債。我已定下目標以基亞索做起點，爭取正選上陣。在這邊1小時車程便可抵米蘭，球會間聯繫緊密，我也可以尋找西班牙、意大利球會的機會。目前也有內地球隊注意我的表現，但中甲是第二選擇。」

「MK國」對足球生涯新階段充滿期待，他希望在這個小鎮球隊闖出名堂，像隊友一樣以此為跳板走得更遠。談到香港足球隊初選亞運名單，「MK國」感嘆33歲的林嘉緯和20歲的鄭展龍入選正反映出香港隊斷層嚴重。



■卓耀國在球隊標誌前留影。



基亞索球會在官方網站公佈卓耀國加盟。

拿度晉準決賽 舒娃八強止步



■拿度在8強賽首盤失利。美聯社

法國網球公開賽兩次因雨暫停後，昨日繼續進行男單8強賽。在首盤比賽以4：6失利的「紅土之王」拿度，經過一晚的調整，香港時間昨晚再披戰甲，直落三盤最終以6：3、6：2、6：2總盤數3：1淘汰施瓦茲曼晉級4強。而因雨中斷的另一場比賽，迪樸祖最終以7：6(5)：5；7：6(3)：7：5挫施歷，將與拿度爭奪決賽權。男單另一場準決賽將於意大利球手施捷拿圖與奧地利的添姆之間進行。

至於女單比賽，三年首度征戰法網的俄羅斯美女舒拉寶娃以2：6、1：6不敵西班牙球手梅古露莎，8強止步。梅古露莎與頭號種子夏利普爭奪決賽資格，後者香港時間前夜艱難地以6：7(2)、6：3及6：2淘汰德國前世界「一姐」卻芭晉級。

梅古露莎賽後表示，保持攻擊性是自己比賽的一部分，而面對風格近似的對手時，誰掌握主動權，誰就能獲得勝利的機會。而舒拉寶娃則認為，自己在比賽中很難找到進攻節奏，梅古露莎則在回球方面做得非常出色。

另一場女單準決賽在兩位美國選手姬絲和斯蒂芬絲之間展開。

■香港文匯報記者 陳曉莉

短訊

張繼科挫台北小將晉正賽



■張繼科順利晉級。ITTF圖片

國際乒聯世界巡迴賽日本公開賽昨繼續進行，中國大滿貫球手張繼科在外圍賽第三輪以4：1輕取中華台北小將林昀儒，晉級正賽。張繼科日前於首輪外圍賽輪空，次輪以4：0橫掃智利球手松原豐，這是繼香港公開賽和中國公開賽後，連續第三個公開賽由外圍賽打起並晉級正賽。不過首兩項公開賽，張繼科均在正賽首輪出局。

■香港文匯報記者 陳曉莉

獨木舟越野跑 港隊奪亞季



■梁志恆/李泓揚在比賽中。

動感亞洲獨木舟及越野跑系列賽第二站上周末在愉景灣順利落幕。由加拿大的Jeremy Ritcey和新西蘭的Kurt Lynn組成的Gatorade Salomon隊一路領先，最終以1小時29分57秒的時間率先衝線，並奪得了本屆愉景灣站成人組的總冠軍。香港19歲小將吳暉曦及熊浩鋒以1小時31分08秒的完賽時間榮獲亞軍。另一香港組合梁志恆/李泓揚獲得第3名。

■香港文匯報記者 陳曉莉